
Mission : Je m’engage, j’apprends, j’évolue 

Vision : Une école évolutive où tous sont engagés vers la réussite scolaire et personnelle de chacun. 

Un milieu rassembleur rempli de projets et de défis permettant l’épanouissement et le plaisir 

d’apprendre. 

Nos valeurs : Bienveillance, respect et engagement collectif 

 
 

 
 

École du Portage  

École de la Rivière et du Clair-Soleil 

Téléphone : (418) 775-5500 

Courriel :  portage@csphares.qc.ca 

  

 

PROCÈS-VERBAL 
DE LA  

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

Date : Jeudi le 28 novembre 2024 

Heure : 18 h 30 

Lieu : Rencontre TEAMS 

 

 

1. Mot de bienvenue, vérification des présences et du quorum 

 

Présences :  

Mme Julie Beaulieu 

Mme Virginie D’Astous 

M. Pierpol Bouffard 

Mme Guyanne Bélanger 

Mme Mélissa Paradis 

Mme Mélissa Bérubé 

Mme Faguie Tremblay 

Mme Noémie Lechasseur 

Mme Vanessa Roussel 

Mme Jessy Bérubé

 

Absence :  

Mme Franceska Ouellet 

 

 

2. Lecture et adoption de la proposition d’ordre du jour 

 

M. Pierpol Bouffard fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par Mme Mélissa Bérubé et appuyé de Mme Julie Beaulieu d’adopter l’ordre du jour tel que 

présenté.  

 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 7 novembre 2024 

 

M. Pierpol Bouffard fait la lecture du procès-verbal de la rencontre du 7 novembre 2024.  

Dans les absences, il manque Mme Faguie Tremblay.  
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Modification de l’information au point 7.8 Formation du 6 janvier 2025 : M. Pierpol Bouffard s’est informé 

au Centre de services scolaires concernant la présence de la personne responsable du service de surveillance 

de la Rédemption et celle-ci doit y participer. L’école du Portage paiera les frais de cette formation.  

 

Il est proposé par Mme Mélissa Paradis et appuyé de Mme Virginie D’Astous d’adopter le procès-verbal 

avec les modifications apportées. Adopté à l’unanimité. 

 

 

4. Courrier 

 

Mme Jessy Bérubé informe les membres qu’ils ont reçu un courriel de publicité concernant des radios 

(Talkie-Walkie) et des oreillettes. M. Pierpol Bouffard explique aux membres les risques de briser la 

confidentialité en utilisant des appareils bon marché. De plus, si nous voulons procéder à cet achat, les coûts 

sont exorbitants pour obtenir des canaux confidentiels. Donc, nous poursuivons notre mode de 

communications par nos groupes-écoles Messenger.  

 

 

5. Propositions de la présidente nécessitant une décision  

 

Rien pour le moment 

 

 

6. Informations de la présidente 

 

Rien pour le moment 

 

 

7. Propositions de la direction de l’école nécessitant une décision 

7.1  Demandes d’autorisation pour les sorties éducatives et/ou campagne de financement (approbation) 

Mme Guyanne Bélanger informe les membres d’une campagne de financement pour les élèves de 

6e année pour l’école de la Rivière. Ceux-ci aimeraient faire une vente de produit de l’érable de La 

Cabane en Gaspésie. Les produits proposés sont les suivants : Pop-corn, sirop en poche et des 

granolas. 

 

Mme Virginie D’Astous informe les membres d’une sortie culturelle à la bibliothèque de Rimouski 

en matinée et l’île des Moussaillons en après-midi, ce vendredi 13 décembre 2024. La classe de 

Mme Guyanne participera également à la même sortie. En revanche, en matinée, les élèves de la 

Rivière iront au musée de Rimouski.  

 

Mme Jessy Bérubé fait un rappel aux membres que l’activité de financement de la vente d’ornements 

a été acceptée par tous les membres par un sondage Forms.  

 

Il est proposé par Mme Mélissa Paradis et appuyé de Mme Faguie Tremblay d’accepter les demandes 

de sorties et de financement telles que présentées.  
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7.2 Grille-matières primaire 2025-2026 

M. Pierpol présente le document grille-matières aux membres du conseil d’établissement. 

M. Bouffard précise que le statu quo est maintenu dans les deux pavillons.   

 

Il est proposé par Mme Vanessa Roussel et appuyé de Mme Guyane Bélanger d’adopter la grille-

matières telle que présentée.  

 

7.3 Modifications des normes et modalités 2024-2025 (adoption) 

 

M. Pierpol Bouffard présente le document aux membres en expliquant qu’il y a eu modification qu’à 

l’annexe 1 (Guide pour le jugement sur le développement des compétences et la maîtrise des 

connaissances du primaire) concernant les bonds de 5 %.  

 

Il est proposé par Mme Julie Beaulieu et appuyé de Mme Guyanne Bélanger d’adopter le document des 

normes et modalités tel que présenté. Adopté à l’unanimité. 

 

7.4 Révision et adoption des règles de régie interne (lecture préalable)  

M. Pierpol Bouffard propose le report de l’adoption des règles de régie interne à la prochaine rencontre.  

 

Il est proposé par Mme Mélissa Paradis et appuyé de Mme Vanessa Roussel de reporter l’adoption des 

règles de régie interne à la prochaine rencontre. Adopté à l’unanimité.  

 

 

8. Informations de la direction de l’école 

8.1 Cour d’école Clair-Soleil 

M. Pierpol Bouffard présente le message reçu par Mme Manon Boies. Les travaux prévus à 

l’automne 2024 sont reportés à l’automne 2025. Vu le report des travaux, il se peut qu’il y ait des 

modifications dans les prix. Un retour sera fait auprès des membres du conseil d’établissement s’il y a 

un changement dans le projet initial. 

 

8.2  Projet éducatif — plan d’Action et monitorage 

M. Pierpol Bouffard informe les membres qu’il y aura un étalage des données à présenter lors de la 

prochaine rencontre du conseil d’établissement.  

 

8.3 Changement de photographe pour 2025-2026 

M. Pierpol Bouffard informe les membres que des soumissions seront transmises à quelques 

compagnies de photographies pour l’an prochain. Les demandes seront transmises avant le congé des 

Fêtes. Un retour sera fait aux membres à la prochaine rencontre du conseil d’établissement.  

— Studio La Pomme Verte : Mme Jessy Bérubé s’est informée auprès de la photographe de la 

compagnie à savoir si c’est possible de faire des photographies extérieures. La photographe a répondu 

que c’était possible, mais il y a plusieurs facteurs à prendre en compte pour avoir de belles photos. 

— Zone Blanche : Cette compagnie est localisée à Amqui et elle fait des photographies extérieures. 
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— Mme Roxanne D’Astous : Mme D’Astous est localisée dans la municipalité de St-Damase et elle 

fait des photographies extérieures. 

 

Il est proposé par Mme Guyanne Bélanger et appuyé par Mélissa Paradis de faire une demande de 

soumission auprès des photographes nommés plus haut et de prendre une décision au retour des fêtes.  

 

8.4 Membres de l’OPP — Clair-Soleil 

M. Pierpol Bouffard informe les membres qu’une liste de membres a été créée et déposée dans le 

TEAMS du Conseil d’établissement dans le canal OPP — Clair-Soleil.  

 

Membres de L’OPP — de la Rivière 

 M. Pierpol Bouffard a prévu une rencontre d’information à l’école de la Rivière le 3 décembre 2024 à 

15 h 30.  

 

 

9. Parole aux divers représentants(es) 

9.1 Public 

Aucun 

9.2 Représentant(e) de l’Organisme de Participation Parentale (OPP)  

9.2.1— La Rédemption  

Rien pour le moment 

 

9.2.2— De la Rivière 

Rien pour le moment 

 

9.3 Trésorerie 

Le budget est toujours de 913 $. 

 

9.4 Représentante au Comité de parents du CSS des Phares 

Mme Mélissa Paradis, à la demande de Mme Franceska Ouellet, informe M. Pierpol Bouffard qu’il est 

important de faire la première rencontre du conseil d’établissement avant le 1er novembre parce que le 

calendrier des rencontres du comité de parents débute à cette date et les membres aimeraient avoir les listes 

des parents impliqués avant cette date. 

 

9.5 Membres du personnel  

Rien pour le moment 

 

9.6 Membre de la communauté 

9.6.1 La Rédemption 

Rien pour le moment 

 

9.6.2 De la Rivière 

Rien pour le moment 
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10. Divers 

10.1 Fête de fin d’année à Clair-Soleil 

Mme Julie Beaulieu informe les membres que les fêtes de début et de fin d’année sont préparées en 

alternance par les 2 pavillons. Cette année, la fête de début d’année est faite par Sainte-Angèle et celle de 

fin d’année est faite par La Rédemption.  

Mme Mélissa Paradis informe les membres qu’à la fin de l’année scolaire, les deux pavillons font une 

Kermess pour tous les élèves. Mme Mélissa Paradis s’informe si c’est possible d’avoir une lettre de 

commandite pour amasser des toutous (peluches usagées) pour les enfants. M. Pierpol Bouffard 

s’informera à ce sujet. Ce point est reporté à la prochaine rencontre.  

 

 

11. Évaluation de la rencontre. 

 

Les membres disent avoir eu une belle rencontre malgré le fait d’être en virtuel.  

 

 

12. Levée de l’assemblée. 

 

Il est proposé par Mme Julie Beaulieu et appuyé par Mme Guyanne Bélanger de levée l’assemblée à 19 h 43.  


